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Η  παρακάτω  πληροφόρηση  αποτελεί  ρυθμιζόμενη  πληροφορία,  όπως  αυτή  ορίζεται  στο 
Βασιλικό  Διάταγμα  της  14ης  Νοεμβρίου  2007  σχετικά  με  τις  υποχρεώσεις  των  εκδοτών 
χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

 

Αγωγός Cactus II: Η Σωληνουργεία Κορίνθου ξεκίνησε τις παραδόσεις των σωλήνων χάλυβα 

 

Η  Cenergy  Holdings  ανακοινώνει  ότι  η  θυγατρική  της  Σωληνουργεία  Κορίνθου  Βιομηχανία 

Σωλήνων Α.Ε.    ξεκίνησε τις παραδόσεις των σωλήνων χάλυβα HFW 26”, ποσότητας 125.027 

μετρικών  τόνων,  για  τον αγωγό Cactus  II    στις Η.Π.Α.,  συνολικού μήκους περίπου 750  χλμ., 

που ανατέθηκε στη Σωληνουργεία Κορίνθου από θυγατρική της Plains All American Pipeline 

LP.  

Παρά την απόφαση του Υπουργείου Εμπορίου των ΗΠΑ να απορρίψει την αίτηση εξαίρεσης  

από  την  επιβολή  δασμών  στα  προϊόντα  χάλυβα  η  οποία  υποβλήθηκε  από  την  Plains  All 

American Pipeline LP, αναφορικά με την εισαγωγή  σωλήνων χάλυβα υψηλής αντοχής από την 

Ελλάδα για  τον αγωγό της Cactus  II, η Σωληνουργεία Κορίνθου θα εκτελέσει  την παράδοση 

των  σωλήνων  όπως  έχει  προγραμματιστεί,  χωρίς  καθυστέρηση  ή  δυσμενή  οικονομική 

επίπτωση. 

Η Σωληνουργεία Κορίνθου πιστεύει ότι θα συνεχίσει να εξυπηρετεί την αγορά των Η.Π.Α. στο 

μέλλον, χάρη στην   ορθή στρατηγική της και την  ικανότητά της να προσφέρει μοναδικά και 

υψηλής  προστιθέμενης  αξίας  προϊόντα  για  ενεργειακές  υποδομές,  καθώς  και  χάρη  στις 

μακροχρόνιες σχέσεις της με τους πελάτες της. 

 

Σχετικά με την Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext 
Βρυξελλών  και  στο  Χρηματιστήριο  Αθηνών.  Η  Εταιρία  εστιάζει  στη  μακροπρόθεσμη  δημιουργία 
προστιθέμενης  αξίας  μέσω  θυγατρικών  εταιριών  που  δραστηριοποιούνται  σε  δυναμικές  και 
αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας,  των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και 
των  τηλεπικοινωνιών.  Το  χαρτοφυλάκιο  της  Cenergy  Holdings  αποτελείται  από  τη  Σωληνουργεία 
Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους 
τους. Η Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα 
διεθνώς,  οι  οποίοι  χρησιμοποιούνται  σε  έργα  ενέργειας  και  ειδικότερα  για  τη  μεταφορά  υγρών  και 
αερίων  καυσίμων  και  ένας  σημαντικός  προμηθευτής  του  κλάδου  κατασκευών  για  κοίλες  δοκούς 
χάλυβα. Η Cablel® Ελληνικά Καλώδια, είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην 
Ευρώπη.  Κατασκευάζει  καλώδια  ενέργειας  και  τηλεπικοινωνιών,  καθώς  και  υποβρύχια  καλώδια  για 



 

 
 

τους  κλάδους  που  προαναφέρθηκαν.  Για  περισσότερες  πληροφορίες  για  την  Εταιρία,  παρακαλούμε 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.cenergyholdings.com. 


